
"Misli na buduće ljeto - Rezerviši ranije i uštedi"
Zurück

Montenegro Airlines ne prestaje da pravi prijatna iznenađenja putnicima. Zimski red letjenja, koji je objavljen krajem
oktobra, donio je niz povoljnosti za sve putnike, kao i veoma popularne cijene avio-karata sa sve destinacije na
kojima saobraća crnogorska avio-kompanija. Ova akcija je i dalje na snazi.

Međutim, crnogorski avio prevozilac je svoju ponudu dodatno proširio. Na snazi je nova akcija se tiče ponude za
proljeće/ljeto 2013.godine, čime se daje znatan doprinos promociji Crne Gore kao turističke destinacije, kao i
mogućnost crnogorskim građanima da po povoljnim uslovima otputuju u Evropu.

Kampanja pod nazivom „Misli na buduće ljeto- Rezerviši ranije i uštedi“, odnosi se na rani booking (Early booking). U
okviru nje, svim putnicima Montenegro Airlinesa , bilo da su u zemlji ili u inostranstvu, omogućeno da svoje karte u
ljetnjem redu letjenja 2013 .godine, kupe po jedinstvenim promotivnim tarifama. Promotivne tarife su znatno niže u
odnosu na one koje će biti aktuelneu pomenutom periodu.

Naziv akcije "Misli na budu'e ljeto- Rezervi[i ranije i u[tedi“, dovoljno govori, a akcija će omogućiti znatne uštede
putnicima koji su u mogućnosti da ranije isplaniraju svoja putovanja.

Ova akcija će trajati do 20. februara 2013. godine, do kada je potrebno kupiti karte, a odnosi se na putovanja od 31.
marta do 26. oktobra 2013.godine.

Dakle, ukoliko želite posjetiti Rim u pomenutom periodu, povratnu kartu sa svim pripadajućim taksama možete
kupiti po cijeni od 169 eura. Do Beča možete putovati za 189 eura, do Ciriha za 199 eura, a do Pariza po cijeni već
od 209 eura. Kartu za London možete kupiti po cijeni već od 209 eura, dok je za povratno putovanje za Moskvu
potrebno izdvojiti samo 289 eura. Pored pomenutih, u ponudi su i ostale  destinacije nacionalnog avio prevozioca.
Cijene karata su u potpunosti iste, ukoliko se putovanje započinje u inostranstvu i naglašavamo - u cijene su
uračunate sve pripadajuće takse.
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Svi elementi kampanje se nalaze na kompanijskom web-site-u ili detaljne informacije možete dobiti pozivom naše
službe za rezervacije ili bilo kog prodajnog mjesta. Takođe, karte po promotivnim tarifama mogu se kupiti na svim
prodajnim mjestima Montenegro Airlinesa u zemlji i inostranstvu, ili veoma komforno -putem kompanijskog web
site-a www.montenegroairlines.com

Ukoliko želite da iskoristite povoljnost kupovine karata, samo je potrebno da sto prije donesete odluku o svom
budućem putovanju. Iako je planirano da prodaja karata traje nekoliko mjeseci,iako je kompanija opredijelila znatan
kontigent ovih karata po super povoljnim cijenama, u stvari od putnika zavisi koliko ce trajati akcija.

Zato pozivamo sve putnike da što prije isplaniraju svoje putovanje, da donesu odluku da posjete Crnu Goru ili da iz
naše zemlje otputuju u neku evropsku metropolu. Montenegro Airlines misli na Vas, a Vi mislite na Vase buduće ljeto
i ranom kupovinom karata uštedite.
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